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videoclub hassのみなさんへ！！


　せっかく撮影したのだから上手く編集しましょう！上手い編集とはどんな編集なのか？


何のために編集するのかを考えてみます＝要らない部分を削るのが編集なのか？


興味を引くように編集する（飽きさせない工夫）興味を引く＝面白い


見やすくなっているか？リズム感。テンポ感。テンポよく見せているか？


わかりやすいか？見せ方・映像の構成（全体の構成）・映像の並び（部分的な見せ方）


タイトルが『エア・フェスタ』なのに、ＶＴＲが始まって２分経っても空を飛ぶ映像が無い。


頭３０秒に必要なもの＝食いつきたくなる映像。気を引く音や映像。順撮りのままではダメ。


暗いものより明るいもの。小さいものより大きなもの。寂しいよりにぎやか。地味より派手。


　『エア・フェスタ』の映像で考えてみましょう。どんな映像から始められるか？


（門構えと入場者）（普段見ることの無いセレモニー）（空中ショー）（滑走路）（客席）（機体）





















































出来事を順番に紹介


していますが、盛り上がり部分が後半にいくため、食い付きが悪い構成となる。


頭の映像は人出も多く、気を引きますが、


早めに空の絵を入れたいですね。





冒頭部分に普段見ない光景を見せ、見る側の気を引きます。その後に、人出の多い入場シーンを見せて、さらに興味を引きます。


何だ？何が始まるのかな？と思わせる工夫です。





冒頭にいきなりショーを見せちゃいます。


その後、入場シーンの


人出とつなぎます。


最初のインパクトが強くて、中だるみしないように気をつけないといけません。構成に注意が必要です。





離陸シーンからはじめるのはどうでしょう？


日頃見ない映像ですが、広い絵（ワイドな映像）ロングショットで目を引くにはどんな『絵』がいいのか？その後どう続けるのか？工夫が必要です。








